

Отже, педагогічні технології повинні мати за мету досягнення максимального результату на практиці працівниками у вигляді комплексного застосування набутих під час занять знань. Навчання курсантів лише базовим знанням з дисципліни не дасть позитивного результату в кінці. Необхідним завданням викладачів є впровадження в свою викладацьку діяльність різноманітних напрямів та технологій виховання, котрі в майбутньому допоможуть працівникам. Одним із таких напрямів є запровадження всебічної та міждисциплінарної підготовки, котра буде включати в себе всі знання, котрі набулі курсантами задля досягнення єдиного позитивного результату.

#### **Список використаних джерел:**

Кошелева О. О., Скрипченко І. Т. Інноваційні технології в системі фізичного виховання студентів ЗВО. Дніпро: Журфонд, 2021. 48 с.

Скрипченко І. Т., Рожеченко В. М., Скрипченко О. Т. Інноваційний підхід в підготовці майбутніх правоохоронців зі спеціальної фізичної підготовки. *Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної інтеграції України* тези IV Міжнар. наук. практ. конф. м. Київ, 19 листопада 2020 р.). Київ: НУОУ. С.

Скрипченко І. Т., Маркечко К. А., Скрипченко О. Т. З досвіду використання інтерактивних методів навчання у ЗВО МВД при викладанні дисциплін професійного спрямування. *Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної інтеграції України*: тези IV Міжнар. наук. практ. конф. м. Київ, 19 листопада 2020 р.). Київ: НУОУ. С.

Журавський Д. В. Необхідність фізичної підготовки курсантів 1-4 курсів в забезпеченні їх готовності до виконання завдань за призначенням. *Службова підготовка як система заходів, спрямованих на удосконалення знань, умінь та навичок працівників Національної поліції України*: матер. круглого столу (м. Одеса, 2 листопада 2018 р. Одеса: ОДУВС, 2018. С.

**Рогальський В. І.,**  
старший викладач  
кафедри спеціальної фізичної підготовки  
Дніпропетровського державного університету  
внутрішніх справ (м. Дніпро)

### **АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СПІВРОБІТНИКІВ ПОЛІЦІЇ**

*Rogalskyi V. I. Current issues of physical training of police employees*

**Keywords:** *physical training, police, sport, professional training*

Сьогодні в сучасному суспільстві трансформаційні процеси зумовили серйозні зміни у діяльності багатьох структур органів влади та сфер суспільного життя. Реформування правоохоронних органів в умовах сучасної України насправді вимагає якісного та системного правового регулювання, проте ускладнення умов повсякденної службової діяльності на фоні напруженої соціально економічної обстановки підвищує ступінь відповідальності та особистого ризику працівників поліції.

Нестабільність оперативної обстановки та зростання злочинності визначили підвищення вимог до співробітників поліції, зокрема, їх професійної підготовленості, складовою якої виступає фізична підготовка. Все це стикає державу з необхідністю удосконалювати освітній процес вказаного контингенту службовців. Виступаючи частиною бойової та службової підготовки співробітників Національної поліції України, фізична підготовка спрямована на вдосконалення фізичних здібностей учнів з урахуванням особливостей їх професійно прикладної діяльності та відповідно до принципів навчання та виховання

Від практичних навичок співробітника поліції, його фізичної підготовленості багато в чому залежить успіх виконання покладених на нього службово оперативних завдань, рівень правопорядку у суспільстві та безпеці громадян та держави.

Особливу увагу слід приділити тому, що кожен співробітник Національної поліції України для виконання професійної діяльності наділяється державою колом повноважень. На їхні плечі лягає обов'язок щодо зміцнення та захисту законності, а також підтримці справедливості та захищеності, оскільки дана професія пов'язана з ситуаціями екстремального та надзвичайного характеру. У зв'язку з цим, фізична підготовка займає важливе місце серед навчальних дисциплін, на яких відбувається розвиток морально психологічної стійкості

Також слід наголосити, що від рівня фізичної підготовленості залежать не лише особистісно професійні якості співробітників поліції, а і їхня працездатність, загальний стан здоров'я.

В цей час увага вчених зосереджена на різних аспектах вдосконалення фізичної підготовки працівників поліції. Актуальним стає вироблення на основі чинних нормативних документів педагогічних методик, що дозволяють забезпечити відповідний рівень фізичної підготовленості працівників поліції. Як ключову мету слід розглядати мінімізацію скоєння поліцейськими характерних помилок, пов'язаних з негативними наслідками, оскільки у зв'язку з публічним характером службової діяльності, до діяльності працівників правопорядку громадськість завжди пред'являє високі вимоги

Разом із тим, важливо розуміти, що необхідний рівень фізичної підготовки співробітника поліції досягнемо тільки в результаті систематичного та правильно організованого навчання, а також постійного вдосконалення техніки володіння бойовими прийомами боротьби. Тим часом що надходять на службу в поліцію громадяни, як правило, недостатньо добре розвинені фізично і мають технікою єдиноборств.

Важливе значення має адаптація курсу бойових прийомів боротьби до типових практичних ситуацій оперативно службової діяльності поліцейського. На нашу думку, необхідне вдосконалення правової основи фізичної підготовки співробітників поліції, зокрема, програми теоретичної та практичної підготовки. Існуюча система фізичної підготовки не передбачає вивчення бойових прийомів

боротьби в умовах носіння зимової форми одягу, за умов обмеженого простору тощо, проте подібні умови можуть скластися у безпосередній практичній діяльності.

Безумовно, розрив між теоретичними основами професійної підготовки та практичної діяльності негативно позначається на правозастосовчій діяльності співробітників органів внутрішніх справ екстремальні ситуації.

Таким чином, сучасні методи та засоби організації професійної освіти та фізичної підготовки в недостатній мірі сприяють вирішенню завдань, покладених на органи внутрішніх справ, що потребує застосування нових підходів до організації навчального процесу. У зв'язку з цим вважаємо за необхідне вдосконалення методичного забезпечення фізичної підготовки співробітників поліції шляхом інтеграції відповідних вправ, що виконуються у зимовій та демісезонній формі одягу, в умовах обмеженого простору, а також використання методик формування психологічної стійкості до екстремальних ситуацій, що позитивно позначиться на якості правозастосовної діяльності, забезпеченні стану законності та правопорядку, а також протидії злочинності.

#### **Список використаних джерел:**

Афов А. Х. Роль фізичної підготовки та спорту в професійної підготовки співробітників ОВС. *Освіта. Наука. Наукові кадри*. 2020. № 1. С. 126

Кодзоков А. Х. Фізична підготовка як складова професійної службової підготовки працівників органів внутрішніх справ. *Освіта. Наука. Наукові кадри*. 2020. № 2. С. 224

Скрипченко І. Т., Рожеченко В. М., Скрипченко О. Т. Інноваційний підхід в підготовці майбутніх правоохоронців зі спеціальної фізичної підготовки. *Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної інтеграції України* тези IV Міжнар. наук. практ. конф. м. Київ, 19 листопада 2020 р.). Київ: НУОУ. С.116

Тхазеплов Р. Л., Маргушев Х. Х. Фізична підготовка як невід'ємний елемент професіоналізму співробітників органів внутрішніх справ. *Журнал прикладних досліджень*. 2021. № 6 ( ). С. 116